

《5000多公斤葡萄滞销 谁能帮帮她》跟踪报道

肃宁农民郭艳静家的葡萄滞销。本报报道后,众多爱心人士伸出援手——

郭艳静家的5000多公斤葡萄卖完了

本报通讯员 杨进涛 本报见习记者 王宝航 本报记者 崔春梅 摄影报道

昨天,爱心市民购买的700多公斤葡萄,从肃宁县付家佐镇赵黄庄村村民郭艳静家运到市区。

至此,在本报关注下,郭艳静家的葡萄已经卖出5000多公斤。看到这么多爱心企业和好心人帮助自己,郭艳静感动不已。

葡萄滞销
晚报关注

56岁的郭艳静是肃宁县付家佐镇赵黄庄村人。前几年,她丈夫遭遇车祸变成植物人。在郭艳静的精心照料下,丈夫正在逐渐恢复中。

郭艳静家种了5亩地的大棚葡萄。她一边照顾丈夫,一边精心管理两个葡萄大棚。每年卖葡萄的钱,都被她用来给丈夫看病、买药。

今年,郭艳静家的葡萄喜获丰收。看着挂在大棚里的一串串葡萄,她却发了愁:这两个大棚预计可收获葡萄5000多公斤。往年这个时候,客户早就上门来收购葡萄了,可今年受疫情等因素影响,没有客户上门收购葡萄。

郭艳静要照顾丈夫,不能长时间走街串巷去卖葡萄。她在路边摆了个摊,但销量并不大,只有一些过路的人买几斤葡萄。郭艳静家没有冷藏设备。如果这些



志愿者帮郭艳静卖葡萄

葡萄成熟后不能及时卖出去,只能烂掉。

辛辛苦苦忙活了这么长时间,葡萄成熟后却卖不出去,郭艳静很是着急。一直在外打工的儿子也赶回家中,帮郭艳静摘葡萄、卖葡萄,但还是有大量葡萄卖不出去。

7月7日,本报以《5000多公斤葡萄滞销 谁能帮帮她》为题报道了此事。

困难沉甸甸
爱心一串串

消息见报当天,社会各界爱心人士、企事业单位等纷纷用实际行动帮郭艳静一把。

运河区城市管理综合行政执法局领导号召单位职工购买爱心葡萄。运河区的两家超市也预定了葡萄。

与此同时,肃宁县融媒体中心携手付佐德馨爱心协会、肃宁县爱心公益协会的志愿者,通过直播、义卖等方式,在肃宁县设立4个义卖点帮郭艳静销售葡萄。

越来越多的人和企事业单位加入到爱心活动的队伍中来。

乐海乐器有限公司预订爱心葡萄1000多公斤,国能铁路装备有限责任公司肃宁车辆维修分公司预订爱心葡



郭艳静不担心葡萄卖不出去了



众多爱心人士购买葡萄

萄400多公斤,肃宁当地的特教学校预定爱心葡萄50公斤……此外,还有很多不愿意留下姓名的热心人士购买葡萄。

得知郭艳静家的情况后,不少人赶到活动现场放下100元或200元,不拿葡萄就要走。郭艳静知道,大家是想通过捐款的方式帮她一把。

面对大家的爱心,郭艳静很感动,但她谢绝大家为她捐款:“谢谢大家的爱心!我不要捐款。大家能帮我卖葡萄,我就已经很感激了!”

葡萄基本卖完
关爱永记心中

“大家这么帮我,我得摘最甜的葡萄给大家。”每次摘葡萄的时候,郭艳静都会认真挑选那些口感最好的葡萄。

摘葡萄是个技术活,郭艳静能一眼看出哪串葡萄口感最好。前几天,她担心下大雨,每天早出晚归,抢在下雨之前摘葡萄、装筐。

昨天,郭艳静需要把700多公斤葡萄运到市区,可怎么运成了难题。得知此事后,沧州运输集团股份有限公司肃宁分公司的工作人员表示,愿意帮郭艳静把葡萄运到市区。

当天凌晨3点钟,郭艳静赶到大棚采摘葡萄。包装、搬运……当天上午8点钟,一筐筐饱含爱心的葡萄被运到市区。运河区城市管理综合行政执法局工作人员立刻帮着搬葡萄,并把葡萄送到爱心商户手中。

在搬运葡萄的人士中,一位女士的身影很是显眼。这位女士早早赶到现场,购买了10公斤爱心葡萄。不管别人怎么问,她都不肯说出自己的名字,只说自己姓李。

截至昨日,郭艳静家的5000多公斤葡萄已基本卖完。郭艳静表示,今年的葡萄长势喜人,比去年产量要高,因此目前大棚里仍有少量葡萄待售。

付佐德馨爱心协会、肃宁县爱心公益协会的志愿者决定继续帮郭艳静卖葡萄,直到全部售完为止。

运河区城市管理综合行政执法局工作人员得知郭艳静家仍有少量葡萄待售,也表示愿意继续帮助她。

郭艳静说:“多亏大家伸出援手,帮我及时把葡萄卖出去。这份关爱,我会永远记在心中!”

扫码看视频
新闻料更多

在本报关注下,郭艳静家的5000多公斤葡萄已基本卖完……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

